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V súlade s poverením na následnú inšpekciu č. 2069/2024-2025 zo dňa 28. 01. 2025 
inšpekciu vykonali: 

Mgr. Iveta Kozáková, školská inšpektorka, ŠIC Trnava  ........................................................ 

Ing. Jana Kürtiová, školská inšpektorka, ŠIC Trnava ....................................................... 
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Ing. Ladislav Blaškovič, odborník z praxe  

Ing. Eva Časárová, odborníčka z praxe  

Ing. Alexandra Rössler, odborníčka z praxe  

Ing. Anna Zálešáková, odborníčka z praxe  
 

1  PREDMET ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 
Stav odstránenia nedostatkov zistených pri inšpekciách v strednej odbornej škole 

1.1  ZÁKLADNÉ ÚDAJE  
Základné údaje vzťahujúce sa na inšpekciu, na základe ktorej sa vykonala následná inšpekcia: 

Kontrolovaný subjekt 

Spojená škola, organizačná zložka Stredná odborná škola dopravy a služieb, Námestie 
svätého Martina 5, Holíč 

Druh školskej inšpekcie komplexná 

Číslo poverenia 2011/2023-2024 

Dátum vykonania školskej inšpekcie 
od 18. 10. 2023 do 20. 10. 2023, 
od 23. 10. 2023 do 26. 10. 2023 a 07. 11. 2023 
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Mená školských inšpektorov, ktorí inšpekciu vykonali:  
Mgr. Iveta Kozáková,  Ing. Jana Kürtiová, Mgr. Marek Nádaský, Ing. Žaneta Sirková, Ing. Ladislav 

Blaškovič – odborník z praxe, Ing. Eva Časárová, odborníčka z praxe, Ing. Alexandra Rössler, 

odborníčka z praxe, Ing. Jozef Truchlý, odborník z praxe a Ing. Anna Zálešáková – odborníčka 

z praxe 

Zistené nedostatky:  
Zistené nedostatky v dodržiavaní všeobecne záväzných právnych predpisov sa týkali:  
­ nevypracovania učebných plánov (UP) v súlade so štátnym vzdelávacím programom (ŠVP) 

pre skupinu učebných a študijných a učebných odborov 23, 24 Strojárstvo a ostatná 
kovospracúvacia výroba I, II (UP neboli vypracované v súlade s príslušnými rámcovými 
učebnými plánmi (RUP), nakoľko nebolo akceptované zaradenie vyučovacích predmetov 
do vzdelávacích oblastí (VO) a ich súčasťou neboli vypracované vlastné poznámky; v UP 
nebol dodržaný minimálny počet hodín vo VO Jazyk a komunikácia a vo VO Telesná 
a športová výchova);  

­ nevypracovanie UP v súlade so ŠVP pre skupinu učebných a študijných odborov 31 Textil 
a odevníctvo (UP neboli vypracované v súlade s príslušným RUP, nakoľko nebolo 
akceptované zaradenie vyučovacích predmetov do VO a ich súčasťou neboli vypracované 
vlastné poznámky);  

­ nevypracovanie UP v súlade so ŠVP pre skupinu učebných a študijných odborov 
33 Spracúvanie dreva (UP neboli vypracované v súlade s príslušným RUP, nakoľko nebolo 
akceptované zaradenie vyučovacích predmetov do VO a ich súčasťou neboli vypracované 
vlastné poznámky);  

­ nevypracovania UP v súlade so ŠVP pre skupinu študijných a učebných odborov 
37 Doprava, pošty a telekomunikácie (v UP nebolo akceptované zaradenie vyučovacích 
predmetov do VO a ich súčasťou neboli vypracované vlastné poznámky; v ŠkVP pre 4-r. 
študijný odbor (ŠO) v UP nebol dodržaný v RUP stanovený minimálny počet týždenne 
vyučovaných hodín za štúdium vo VO Praktická príprava);  

­ nevypracovania UP v súlade so ŠVP pre skupinu študijných odborov 72 Publicistika, 
knihovníctvo a vedecké informácie (UP neboli vypracované v súlade s príslušným RUP, 
nakoľko neakceptovali zaradenie vyučovacích predmetov do VO  a neboli vypracované 
vlastné poznámky; nebol dodržaný v RUP stanovený minimálny počet týždenne 
vyučovaných hodín za štúdium vo VO Praktická príprava a v učebných osnovách (Uo) 
neboli zaradené obsahové štandardy vedúce k získaniu kompetencií pre vykonávanie 
kvalifikovaných činností v knižniciach a informačných inštitúciách); 

­ nevypracovanie UP v súlade so ŠVP pre skupinu učebných a študijných odborov 62, 63, 64 
Ekonomika a organizácia, obchod a služby I, II UP (nebolo akceptované zaradenie 
vyučovacích predmetov do VO v UP a ich súčasťou neboli vlastné poznámky; v ŠO 6323 K 
hotelová akadémia nebol dodržaný v RUP stanovený minimálny počet týždenne 
vyučovaných hodín za štúdium vo VO Človek a príroda a Praktická príprava; v ŠO 6421 L 
spoločné stravovanie v UP do VO Človek a príroda boli zaradené predmety v rozpore 
s RUP, čo spôsobilo nedodržanie minimálneho počtu týždenne vyučovaných hodín 
za štúdium v uvedenom vo VO v zmysle RUP); 

­ nevypracovania Uo predmetu odborná prax v 3. a 4. ročníku v ŠkVP pre ŠO 3765 M 
technika a prevádzka dopravy a 7237 M informačné systémy a služby; 

­ neplnenia Uo predmetu OVY v učebnom odbore (UO) 2487 H 01 autoopravár – mechanik 
a 2487 H 02 autoopravár – elektrikár, nakoľko žiaci nemohli získať niektoré odborné 
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kompetencie v rámci praktickej prípravy  v dôsledku chýbajúceho materiálno-technického 
vybavenia – chýbajúce stroje na frézovanie a sústruženie; 

­ nepredĺženia časového limitu pri kontrolnej práci žiačke so ŠVVP v súlade s IVP na základe 
odporúčania odborného zamestnanca; 

­ nezverejnenia ŠkVP na verejne prístupnom mieste; 
­ organizovania mimoškolských aktivít bez udelenia informovaného súhlasu a dohody 

so zákonným zástupcom neplnoletého žiaka;  
­ neoprávneného vylúčenia uchádzačov o prijatie na štúdium z prijímacieho konania, ktorí 

splnili predpoklady na prijatie; 
­ nezosúladenia obsahu prijímacej skúšky z predmetu SJL pre ŠO so vzdelávacím 

štandardom ŠVP pre 2. stupeň základnej školy; 
­ obmedzovania práva zákonného zástupcu žiaka a plnoletého žiaka pri ospravedlňovaní 

neprítomnosti na vyučovaní; 
­ nezískania vzdelania na výkon pracovnej činnosti v príslušnom odbore vzdelávania 

u 12 pedagogických zamestnancoch (7 učitelia a 5 majstri odbornej výchovy); 
­ nedisponovania dokladmi  o uznaní odbornej kvalifikácie získanej v inom štáte vydanými 

podľa osobitného predpisu (3 pedagogickí zamestnanci); 
­ nevydania plánu profesijného rozvoja riaditeľom školy; 
­ nedodržania Normatívu materiálno-technického a priestorového zabezpečenia pre ŠO 

37 Doprava, pošty a telekomunikácie; 
­ neúplnosti zmlúv o poskytovaní praktického vyučovania; 
­ neprerokovania ŠkVP a úprav ŠkVP s príslušnou stavovskou alebo profesijnou 

organizáciou pre odborné vzdelávanie a prípravu; 
­ neprerokovania ŠkVP pre odborné vzdelávanie a prípravu so zamestnávateľmi, s ktorými 

má škola uzatvorenú zmluvu o poskytovaní praktického vyučovania; 
­ nevypracovania ŠkVP v spolupráci so zamestnávateľmi, s ktorými má škola uzatvorenú 

zmluvu o duálnom vzdelávaní; 
­ neuzavretia zmlúv o poskytovaní praktického vyučovania s viacerými zamestnávateľmi 

od začiatku školského roka pre žiakov, ktorí nevykonávali praktické vyučovanie v dielňach 
školy alebo v SDV.  

 

Prehľad uplatnených opatrení Počet 

Odporúčania 7 

Opatrenia prijaté zo strany kontrolovaného subjektu 20 

Opatrenia uložené Štátnou školskou inšpekciou 0 

1.2 ZISTENIA A ICH HODNOTENIE  
 
1.2.1 Akceptácia odporúčaní 

1. Zaraďovať úlohy, ktorých riešenia prispievajú k rozvíjaniu vyšších myšlienkových 
procesov v predmetoch všeobecného aj odborného vzdelávania. 
Školská inšpekcia vykonala 46 hospitácií na 60 vyučovacích hodinách (VH), z nich 
39 na 45 VH v predmetoch teoretického vyučovania1. Žiaci mali príležitosť riešiť úlohy 

 
1 slovenský jazyk a literatúra (SJL) – 6 hosp.;  anglický jazyk (ANJ) – 7 hosp.; nemecký jazyk (NEJ) – 3  hosp.; matematika 
(MAT) – 5 hosp.; odborné teoretické predmety: ŠO 3765 M technika a prevádzka dopravy – 3 hosp./4 VH; ŠO 6323 K 
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a príklady podporujúce rozvíjanie vyšších myšlienkových procesov na viac ako štvrtine 
(28,2 %) sledovaných hodín v predmetoch teoretického vyučovania, avšak len na menej 
ako pätine (19,7 %) z nich preukázali schopnosť ich aj úspešne riešiť. Najčastejšie dokázali 
obsah zadaní analyzovať2, na 6 hodinách zo získaných údajov vyvodzovali a určovali 
závery, ktoré primerane zdôvodňovali3 a len na 1 hodine navrhovali4 možné spôsoby 
riešenia vyšpecifikovaných problémov. Výrazným negatívom bolo, že úlohy takéhoto 
charakteru boli častejšie zadávané v predmetoch všeobecného vzdelávania 
(35 % sledovaných hodín) než v odborných predmetoch (23 %). Komparácia výsledkov 
hospitácií vykonaných pri komplexnej inšpekcii (KI) a pri následnej inšpekcii (NI) 
preukázala, že miera zadávania úloh podporujúcich rozvoj vyšších myšlienkových 
procesov sa síce mierne zvýšila (pri KI 17 %, pri NI 28 %), ale naďalej zostala 
na nevyhovujúcej úrovni. Odporúčanie nebolo akceptované.  

2. Podporovať vo výchovno-vzdelávacom procese vzájomnú komunikáciu a spoluprácu 
žiakov vo dvojiciach, v skupinách, vytvárať priestor na prezentovanie a zdôvodňovanie 
výsledkov činnosti využitím vecnej a logickej argumentácie.  
Žiaci len na menej ako pätine pozorovaných hodín (18 %) pri činnostiach prejavili 
schopnosť kooperovať pri riešení úloh. Len na 2 hodinách výsledky svojej práce aj 
prezentovali. V celkovej úrovni rozvíjania sociálnych kompetencií v rámci spolupráce 
vo dvojiciach, či v tíme v porovnaní s výsledkami KI nebola zaznamenaná kvalitatívna 
zmena a úroveň zostala nevyhovujúca. Odporúčanie nebolo akceptované. 

3. Uplatňovať efektívne metódy a formy práce podporujúce aktívne činnostné učenie sa 
žiakov.  
Z výsledkov vykonaných hospitácií vyplynulo, že v porovnaní s KI (tretina VH) sa zvýšil 
podiel hodín, na ktorých učitelia volili metódy a formy práce podporujúce aktívne 
činnostné učenie sa žiakov (KI – 33 %, NI – 43 %)5. Na ostatných hodinách učitelia naďalej 
uplatňovali neefektívne, prevažne monotónne metódy a formy vyučovania, ktoré 
spôsobovali pasivitu žiakov a ich nezáujem o preberané učivo. Odporúčanie nebolo 
akceptované. 

4. Dôsledne a systematicky vykonávať kontrolnú činnosť, analyzovať výsledky kontroly, 
prijímať opatrenia na skvalitnenie výchovy a vzdelávania a ich plnenie následne 
kontrolovať.  
Kontrolná činnosť vedenia školy bola ovplyvnená personálnymi zmenami6. Z analýzy 
predloženej dokumentácie súvisiacej s kontrolnou činnosťou vyplynulo, že formálne sa 
síce zvýšila jej frekvencia, ale takmer vôbec neboli identifikované nedostatky. Potvrdzuje 
to aj skutočnosť, že napriek tomu, že niektoré opatrenia prijaté na odstránenie zistených 
nedostatkov pri KI neboli odstránené, riaditeľ školy konštatoval ich splnenie. Hodnotenia 
predmetov kontroly, vrátane výsledkov priamej hospitačnej činnosti, boli výrazne 
pozitívne a nekorešpondovali so zisteniami školskou inšpekciou. Takmer úplne 

 
hotelová akadémia – 7 hosp./8 VH; UO 2487 H autoopravár – 4 hosp/5 VH.; UO 6444 H čašník, servírka – 3 hosp./5 VH a UO 
6445 H kuchár – 1 hosp./2 VH; 
2 analýza umeleckého textu po obsahovej a formálnej stránke (napr. SJL Předzpěv z Kollárovej Slávy dcera,  básne J. Urbana; ANJ analýza 

počutého textu/obrázku; MAT riešenie slovných úloh súvisiacich s odborom štúdia), práca s pojmovými mapami (SJL, NEJ); analýza 
podmienok pri tvorbe personalizovaného pobytového balíka, porovnávanie rôznych postupov pri varení (teoretické odborné predmety); 
3 zaujatie postoja žiakov k obsahu vybraných diel (SJL -  časť žiakov na základe riadeného rozhovoru dokázala zaujať hodnotiace stanovisko 
spojené s argumentmi ku konaniu  postáv z gréckej mytológie,  k vybraným úryvkom básní J. Urbana, ap.);  
4 tvorba personalizovaného pobytového balíka (teoretický odborný predmet – služby cestovného ruchu); 
5 pojmové mapy  (SJL, ANJ, NEJ); brainstorming;  
6 Jedna  zástupkyňa ukončila pracovno-právny vzťah na konci šk. roka 2023/2024 a druhá bola riaditeľom školy odvolaná v  novembri 2024. 
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absentovala analýza kontrolnej činnosti a neboli uložené žiadne opatrenia. Kontrolný 
systém vedenia školy neovplyvňoval kvalitu výchovno-vzdelávacieho procesu. 
Odporúčanie nebolo akceptované. 

5. Zaviesť kooperatívne metódy spolupráce medzi predmetovými komisiami (PK) 
a vedením školy najmä pri konštruovaní obsahu vzdelávania ŠkVP tak, aby bola 
zabezpečená nadväznosť teoretického vzdelávania a praktickej prípravy, prirodzené 
medzipredmetové vzťahy medzi témami jednotlivých predmetov s dôrazom 
na elimináciu opakovaného preberania tých istých tém v rôznych predmetoch 
a ročníkoch.  
Zo zápisníc zo zasadnutí PK vyplynulo, že v súvislosti s tvorbou ŠkVP vypracovávali obsah 
Uo príslušných predmetov. Analýza Uo jednotlivých predmetov v rámci ŠkVP 
uplatňovaných v 1. ročníkoch od 1. 9. 2024 preukázala, že sa eliminovalo opakované 
preberanie rovnakých tém v rôznych predmetoch a ročníkoch. Odporúčanie bolo 
akceptované. 

6. Využiť potenciál PK na skvalitňovanie výchovno-vzdelávacieho procesu. 
Kontrolou zápisníc zo zasadnutí PK sa zistilo, že frekvencia vzájomných hospitácií sa síce 
zvýšila, ale hodnotenia boli prevažne pozitívne, neboli prijímané žiadne odporúčania ani 
opatrenia, ktoré by prispievali ku skvalitňovaniu výchovno-vzdelávacieho procesu. 
Výchovno-vzdelávacie výsledky žiakov boli analyzované ojedinele a interné vzdelávanie 
sa nerealizovalo. Odporúčanie nebolo akceptované. 

7. Vypracovať pre jednotlivé skupiny odborov vzdelávania, prípadne jednotlivé študijné 
a učebné odbory 1 ŠkVP. 
Škola vypracovala od 1. 9. 2024 nové ŠkVP pre všetky UO a ŠO počnúc 1. ročníkom. 
Z rozhovoru s vedením školy vyplynulo, že všetky prípadné zmeny budú realizované 
formou revidovania a nie vypracovaním nového ŠkVP. Odporúčanie bolo akceptované. 
 

1.2.2 Plnenie opatrení prijatých kontrolovaným subjektom 

1. Vypracovať ŠkVP pre skupinu učebných odborov 23, 24 Strojárstvo a ostatná 
kovospracúvacia výroba I, II v súlade s príslušným ŠVP. 
Škola vypracovala 2 ŠkVP pre UO 2487 H 01 autoopravár – mechanik a 2487 H 02 
autoopravár – elektrikár začínajúc 1. ročníkom od 01. 09. 2024. V obidvoch ŠkVP UP 
vychádzali z RUP príslušného ŠVP, predmety boli zaradené do vzdelávacích oblastí a ich 
súčasťou boli poznámky aktualizované vo vzťahu k podmienkam školy. Opatrenie bolo 
splnené. 

2. Vypracovať ŠkVP pre skupinu učebných odborov 31 Textil a odevníctvo v súlade 
s príslušným ŠVP. 
V aktuálnom školskom roku škola nezabezpečovala výchovno-vzdelávací proces v UO 
3178 F výroba konfekcie a podľa vyjadrenia riaditeľa školy je v útlme. Opatrenie sa 
nedalo hodnotiť. 

3. Vypracovať ŠkVP pre skupinu učebných odborov 33 Spracúvanie dreva v súlade 
s príslušným ŠVP. 
Škola vypracovala nový ŠkVP pre UO 3383 F spracúvanie dreva začínajúc 1. ročníkom 
od 01. 09. 2024, ktorý bol v súlade s príslušným ŠVP pre odborné vzdelávanie a prípravu 
pre skupinu ŠO a UO 33 Spracúvanie dreva a s jeho Dodatkami. Opatrenie bolo splnené. 
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4. Vypracovať ŠkVP pre skupinu študijných odborov 37 Doprava, pošty a telekomunikácie 
v súlade s príslušným ŠVP. 
Škola vypracovala ŠkVP pre ŠO 3765 M technika a prevádzka dopravy začínajúc 
1. ročníkom od 01. 09. 2024. Z analýzy ŠkVP vyplynulo, že UP vychádzal z RUP 
príslušného ŠVP. Poznámky k UP neboli úplné a aktualizované vo vzťahu k podmienkam 
školy. V ŠkVP platných v aktuálnom školskom roku pre 3. a 4. ročník absentovali Uo 
predmetu odborná prax. Opatrenie nebolo splnené. 

5. Vypracovať ŠkVP pre skupinu pre skupinu učebných a študijných odborov 62, 63, 64 
Ekonomické vedy, Ekonomika a organizácia, obchod a služby I, II v súlade s príslušnými 
ŠVP. 
Škola vypracovala v uvedenej skupine učebných a študijných odborov ŠkVP pre UO 6444 
H čašník, servírka, UO 6445 H kuchár a ŠO  6323 K hotelová akadémia začínajúc 
1. ročníkmi od 1. 9. 2024. UP vychádzali z príslušných RUP inovovaných ŠVP. Predmety 
boli síce zaradené do vzdelávacích oblastí, ale spôsob ich zaraďovania v rámci kategórie 
odborného vzdelávania do vzdelávacích oblastí (teoretického odborného vzdelávania 
a praktického vyučovania) nevychádzal z obsahu ich Uo, z materiálno-technických 
podmienok, či samotnej realizácie vyučovania. Poznámky k UP neboli aktualizované 
vo vzťahu k podmienkam školy a neobsahovali informácie o delení tried na skupiny, 
v ktorých sa realizovalo vyučovanie v jednotlivých predmetoch. Opatrenie nebolo 
splnené. 

6. Vypracovať ŠkVP pre skupinu študijných odborov 72 Publicistika, knihovníctvo 
a vedecké informácie v súlade s príslušným ŠVP. 
Z rozhovoru s riaditeľom školy vyplynulo, že ŠO 7237 M informačné systémy a služby je 
od 1. 9. 2024 v útlme (škola už nerealizuje výchovno-vzdelávací proces v 1. ročníku), 
a z toho dôvodu pre uvedený ŠO nebol nový ŠkVP vypracovaný. V ŠkVP, na základe 
ktorých sa realizoval výchovno-vzdelávací proces v aktuálnom školskom roku v 2. až 4. 
ročníku naďalej absentovali Uo predmetu odborná prax. Opatrenie nebolo splnené. 

7. Zabezpečiť získanie odborných kompetencií žiakov v rámci praktickej prípravy 
v učebných odboroch 2487 H 01 autoopravár – mechanik a 2487 H 02 autoopravár – 
elektrikár, ktoré nemôžu nadobudnúť v dôsledku absentujúceho materiálno-
technického vybavenia (stroje na frézovanie a sústruženie) v dielňach školy. 
Škola naďalej nedisponovala v školských dielňach pracoviskami na sústruženie 
a frézovanie. Riaditeľ školy, s cieľom zabezpečiť žiakom UO 2487 H 01 autoopravár – 
mechanik a 2487 H 02 autoopravár – elektrikár získať odborné kompetencie v rámci 
praktickej prípravy zo strojového obrábania kovov sústružením a frézovaním, uzavrel 
Zmluvu o výpožičke (ďalej Zmluva) so Strednou odbornou školou strojníckou, Ppkl. 
Pľjušťa 29, Skalica (SOŠ strojnícka). V zmysle uvedenej Zmluvy žiaci absolvujú časť 
výchovno-vzdelávacieho procesu v predmete OVY pod vedením svojich majstrov 
odbornej výchovy v mesiacoch máj a jún 2025 v strojárskych dielňach SOŠ strojníckej, 
na pracoviskách pre sústruženie a frézovanie. Opatrenie bolo splnené.  

8. Zabezpečiť rešpektovanie podporných opatrení a odporúčaní pre žiakov so ŠVVP 
pri výchovno-vzdelávacom procese. 
Z výsledkov hospitácií, ktoré realizovali vedúci pedagogickí zamestnanci vyplynulo, 
že učitelia vo vyučovaní zohľadňovali individuálne potreby žiakov so ŠVVP rešpektovaním 
podporných opatrení a odporúčaní poradenských centier. Tieto zistenia korešpondovali 
aj s výsledkami pozorovaných hodín v rámci NI. Okrem toho škola vypracovala dotazník 
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na monitorovanie podporných opatrení pre žiakov so ŠVVP vo vyučovaní, ktoré boli 
zadané 25 žiakom v 2. polroku šk. roka 2023/2024 a 9 žiakom v 1. polroku 2024/2025. 
Žiaci v dotazníku potvrdili, že v jednotlivých predmetoch sú zohľadňované ich 
individuálne potreby. Opatrenie bolo splnené. 

9. Zverejniť ŠkVP jednotlivých učebných a študijných odborov na verejne prístupnom 
mieste.  
Škola mala UP jednotlivých ŠO a UO z príslušných ŠkVP zverejnené na svojom webovom 
sídle. Kompletné ŠkVP boli záujemcom k dispozícii k nahliadnutiu na sekretariáte školy. 
Opatrenie bolo splnené. 

10. Mimoškolské aktivity organizovať na základe informovaného súhlasu a dohody 
so zákonným zástupcom neplnoletého žiaka. 
Kontrolou dokumentácie súvisiacej s organizovaním mimoškolských aktivít bolo zistené, 
že ich súčasťou boli informované súhlasy obsahujúce nevyhnutné informácie 
o organizovanej aktivite podpísané zákonným zástupcom neplnoletého žiaka. Opatrenie 
bolo splnené.  

11. Podmienky prijatia na štúdium stanoviť tak, aby z prijímacieho konania neboli 
neoprávnene vylúčení takí uchádzači, ktorí splnili predpoklady na prijatie.  
Z analýzy kritérií prijímacieho konania pre školský rok 2025/2026 vyplynulo, že v nich 
neboli stanovené žiadne podmienky, ktoré by z prijatia na štúdium vylučovali 
uchádzačov, ktorí predpoklady na prijatie spĺňali. Opatrenie bolo splnené. 

12. Vypracovať obsah prijímacej skúšky z predmetu SJL pre ŠO v súlade so vzdelávacím 
štandardom ŠVP pre 2. stupeň základnej školy. 
Školská inšpekcia kontrolovala úlohy zaradené v testoch z predmetu SJL, ktoré boli 
zadané uchádzačom o prijatie do 1. ročníka pre školský rok 2024/2025. Z ich analýzy 
vyplynulo, že obsah jednotlivých úloh bol v súlade so vzdelávacím štandardom ŠVP 
pre 2. stupeň základnej školy. Opatrenie bolo splnené. 

13. Zabezpečiť práva zákonného zástupcu žiaka a plnoletého žiaka pri ospravedlňovaní 
neprítomnosti na vyučovaní. 
Analýzou školského poriadku7 platného od 02. 09. 2024 sa zistilo, že Článok 3 
Uvoľňovanie žiakov bol prepracovaný a v zmysle neho mohli zákonní zástupcovia 
a plnoletí žiaci ospravedlniť neprítomnosť na vyučovaní v rozsahu vymedzenom 
príslušnou legislatívou. Opatrenie bolo splnené.  

14. Zabezpečiť výchovno-vzdelávací proces PZ, ktorí spĺňajú predpísané kvalifikačné 
predpoklady.  
Kontrolou dokladov o vzdelaní PZ sa zistilo, že 3 PZ nespĺňali kvalifikačné predpoklady 
na výkon pedagogickej činnosti v príslušných kategóriách. Opatrenie nebolo splnené. 

15. Doložiť doklady zamestnancov o uznaní odbornej kvalifikácie získanej v inom štáte. 
Škola naďalej nedisponovala u 6 PZ dokladmi o uznaní odbornej kvalifikácie získanej 
v inom štáte podľa osobitného predpisu. Opatrenie nebolo splnené.  

16. Vypracovať Plán profesijného rozvoja pedagogických zamestnancov a odborných 
zamestnancov. 
Riaditeľ školy vypracoval pre aktuálny školský rok Plán profesijného rozvoja 
pedagogických a odborných zamestnancov. Opatrenie bolo splnené. 

 
7 Interný názov dokumentu - Vnútorný školský poriadok. 
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17. Zabezpečiť priestorové a materiálno-technické podmienky pre ŠO 3765 M technika 
a prevádzka dopravy v súlade s príslušným Normatívom. 
Kontrolou priestorových podmienok bolo zistené, že škola zabezpečila chýbajúce učebné 
priestory pre teoretické a praktické vyučovanie s príslušným vybavením. Opatrenie bolo 
splnené. 

18. Vypracovať vzor Zmluvy o poskytovaní praktického vyučovania (ďalej Zmluva), ktorý 
bude obsahovať všetky náležitosti v zmysle príslušnej legislatívy a na základe neho 
uzatvárať zmluvné vzťahy so zamestnávateľmi poskytujúcimi praktické vyučovanie 
žiakom, ktorí praktické vyučovanie nevykonávajú v dielňach školy alebo v systéme 
duálneho vzdelávania (SDV). 
Zástupkyňa riaditeľa školy vypracovala vzor Zmluvy, ktorý obsahoval všetky požadované 
náležitosti. Kontrolou náhodne vybraných zmlúv bolo zistené, že obsahovali všetky 
nevyhnutné informácie súvisiace s poskytovaním praktického vyučovania. Opatrenie 
bolo splnené. 

19. Prerokovať ŠkVP s príslušnou stavovskou alebo profesijnou organizáciou pre odborné 
vzdelávanie a prípravu, so zamestnávateľmi, s ktorými má škola uzatvorené zmluvy 
o poskytovaní praktického vyučovania. 
Republiková únia zamestnávateľov potvrdila prerokovanie ŠkVP pre skupinu odborov 
33 Spracúvanie dreva (pre UO 3383 F spracúvanie dreva dňa 01. 08. 2024), pre skupinu 
odborov 63, 64 Ekonomika a organizácia, obchod a služby I, II (pre UO  6444 H čašník, 
servírka; 6445 H kuchár a ŠO 6323 K hotelová akadémia dňa 16. 09. 2024). Ďalšie ŠkVP 
pre skupinu odborov 24 Strojárstvo a ostatná kovospracujúca výroba (UO 2487 H 
autoorpravár) a skupinu odborov 37 Doprava, pošty a telekomunikácie (ŠO 3765 M 
technika a prevádzka dopravy) neboli prerokované so zamestnávateľmi, s ktorými mala 
škola uzatvorené zmluvy o poskytovaní praktického vyučovania. Opatrenie nebolo 
splnené.  

20. ŠkVP pre odbory vzdelávania, v ktorých sa žiaci vzdelávajú v SDV vypracovať 
v spolupráci so zamestnávateľmi, s ktorými má škola uzatvorenú zmluvu o duálnom 
vzdelávaní. 
Zamestnávatelia, s ktorými mala škola uzatvorenú zmluvu o duálnom vzdelávaní, 
neparticipovali na tvorbe ŠkVP. Opatrenie nebolo splnené. 
 

1.3   INÉ ZISTENIA 
Z analýzy kritérií prijímacieho konania pre školský rok 2025/2026 vyplynulo, že v nich neboli 
určené kritériá na úspešné vykonanie prijímacích skúšok. 

2  ZÁVERY 

Riaditeľ školy akceptoval 2 zo 7 odporúčaní uplatnených školskou inšpekciou. Akceptácia 
odporúčania týkajúceho sa efektívnej spolupráce medzi PK a vedením školy pri konštruovaní 
obsahu vzdelávania ŠkVP eliminovalo opakované preberanie tých istých tém v rôznych 
predmetoch a ročníkoch. Vypracovaním 1 ŠkVP pre každý odbor vzdelávania na celú dobu 
štúdia sa tento dokument stal komplexným a prehľadným materiálom. Neakceptovaním 
odporúčania súvisiaceho s intenzívnejším zaraďovaním úloh, riešenie ktorých si vyžaduje 
komparáciu vzťahov medzi informáciami, identifikovanie ich príčinných súvislostí, vyjadrenie 
názorov k daným problémom, či návrhov ich riešení výrazne obmedzilo rozvíjanie 
poznávacích kompetencií žiakov na úrovni vyšších myšlienkových procesov. Nedostatočné 
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zaraďovanie kooperatívnych foriem vyučovania obmedzilo možnosti žiakov oboznámiť sa 
a aplikovať pravidlá spolupráce, a tým rozvíjať ich sociálne kompetencie. Dôsledkom nízkej 
miery uplatňovania aktívneho činnostného učenia sa žiakov pretrvávala ich pasivita 
vo vyučovaní bez záujmu o preberané učivo. Neakceptovaním odporúčania zameraného 
na skvalitnenie kontrolnej činnosti vedenia školy a využitia potenciálu PK sa nevytvorili 
predpoklady na získavanie objektívnych informácií o celkovej úrovni a výsledkoch práce 
pedagogických zamestnancov a žiakov s cieľom vytvoriť optimálne podmienky na ich rozvoj. 
Riaditeľ školy prijal 20 opatrení. V dôsledku toho, že UO 3178 F výroba konfekcie je v útlme 
a nevzdelával sa v ňom ani 1 žiak, splnenie opatrenia sa nedalo hodnotiť. Z 19 
kontrolovaných opatrení riaditeľ školy zabezpečili splnenie 12 z nich. Odstránením 
nedostatkov v 2 ŠkVP sa zabezpečilo ich vypracovanie v súlade s príslušnými ŠVP a vytvorili 
sa predpoklady pre absolvovanie štúdia v uvedených odboroch vzdelávania v rozsahu 
vymedzenom RUP. Uzavretím zmluvy o výpožičke dielní pre strojové obrábanie sa 
zabezpečilo, aby žiaci UO 2487 H autoopravár mali možnosť v rámci praktickej prípravy získať 
odborné kompetencie v súlade s Uo predmetu odborný výcvik. Rešpektovaním podporných 
opatrení a odporúčaní pre žiakov so ŠVVP pri výchovno-vzdelávacom procese sa vytvorili 
predpoklady k tomu, aby mali príležitosť získať všeobecné a odborné kompetencie 
s ohľadom na ich špecifické potreby. Zverejnením ŠkVP na verejne prístupnom mieste škola 
všetkým aktérom vzdelávania oboznámiť sa so základnými dokumentom školy. 
Organizovanie mimoškolských aktivít na základe dohody a informovaného súhlasu 
zákonných zástupcov neplnoletých žiakov vytvorilo nevyhnutné podmienky na zaistenie 
bezpečnosti a ochrany zdravia žiakov. Tým, že v zmysle kritérií pre prijatie uchádzačov 
o vzdelávanie do 1. ročníka nebol bezdôvodne vylúčený žiadny z uchádzačov a úlohy v teste 
zo SJL boli vypracované v súlade so vzdelávacími štandardmi pre 2. stupeň základnej školy, sa 
zobjektívnili podmienky prijímacieho procesu. Splnením opatrenia spojeného s doplnením 
školského poriadku o ustanovenia, ktoré stanovovali pravidlá ospravedlňovania  
neplnoletých žiakov ich zákonnými zástupcami a plnoletých žiakov, umožňovali využívať ich 
práva. Splnenie opatrenia týkajúceho sa vypracovania Plánu profesionálneho rozvoja sa 
vytvorili predpoklady k tomu, aby pedagogickí zamestnanci na základe získaných 
kompetencií skvalitňovali výchovno-vzdelávací proces. Zabezpečením priestorových 
a materiálno-technických podmienok v súlade s príslušným Normatívom sa pre žiakov ŠO 
3765 M technika a prevádzka dopravy vytvorili príležitosti získať odborné kompetencie 
v rámci teoretického a odborného vzdelávania v súlade s požiadavkami na profil absolventa. 
Splnením opatrenia súvisiaceho s vypracovaním zmlúv so zamestnávateľmi poskytujúcimi 
praktické vyučovanie sa úroveň ich vypracovania zosúladila so všeobecne záväznými 
právnymi predpismi.  
Nesplnením 7 opatrení naďalej pretrvávali nedostatky v niektorých ŠkVP súvisiace 
so zaradením niektorých odborných predmetov do vzdelávacích oblastí v rozpore s ich 
charakteristikou. Neobsahovali poznámky k UP týkajúce sa tvorby skupín pri delenom 
vyučovaní (predmety, maximálny počet žiakov v skupine). 3 PZ naďalej nezískali vzdelanie 
na výkon pracovnej činnosti v príslušnom odbore vzdelávania a škola nedisponovala 
dokladmi 6 PZ o uznaní odbornej kvalifikácie získanej v inom štáte vydanými podľa 
osobitného predpisu. Škola nezabezpečila prerokovanie ŠkVP so zamestnávateľmi, s ktorými 
boli uzavreté zmluvy o poskytovaní praktického vyučovania. V odboroch vzdelávania, 
v ktorých sa vzdelávanie niektorých žiakov realizovalo v SDV, príslušné ŠkVP neboli 
vypracované v spolupráci so zamestnávateľmi, s ktorými mali uzatvorené zmluvy o duálnom 
vzdelávaní. V dôsledku nesplnenia týchto opatrení bolo výrazne obmedzené prepájanie 
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obsahu teoretického vzdelávania s praktickými činnosťami, ktoré žiaci vykonávali 
na pracoviskách mimo školských dielní.   
Počas výkonu NI sa zistilo, že v kritériách prijímacieho konania pre školský rok 2025/2026 
absentovali kritériá na úspešné vykonanie prijímacej skúšky. 

Zistilo sa porušenie všeobecne záväzných právnych a interných predpisov: 
1. § 7 ods. 3 zákona č. 245/2008 Z. z o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov: 

• nevypracovanie UP v súlade so ŠVP pre skupinu študijných a učebných odborov 

37 Doprava, pošty a telekomunikácie schválených Ministerstvom školstva, vedy, 

výskumu a športu Slovenskej republiky dňa 15. januára 2013 pod číslom 2013-

762/1857:10-925 s účinnosťou od 1. septembra 2013 začínajúc prvým ročníkom, keďže 

súčasťou UP neboli vypracované vlastné poznámky; 

• nevypracovanie UP v súlade so ŠVP pre skupinu učebných a študijných odborov 

62 Ekonomické vedy, 63, 64 Ekonomika a organizácia, obchod a služby I, II 

schválených Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky dňa 

7. februára 2013 pod číslom 2013-762/1889:23-925 s účinnosťou od 1. septembra 

2013 začínajúc prvým ročníkom v súlade s Dodatkom č. 7 schválených Ministerstvom 

školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky dňa 10. júna 2019 pod číslom 

2019/5583:20-A1030 s účinnosťou od 1. septembra 2019, pre prvý a druhý ročník 

štúdia a s účinnosťou od 1. septembra 2020 pre prvý ročník štúdia a schválených 

Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a mládeže Slovenskej republiky dňa 24. januára 

2024 pod číslom 2024/6928:3-C2910 s účinnosťou od 1. septembra 2024 začínajúc 

prvým ročníkom a v súlade s Dodatkom č. 1 k inovovaným ŠVP schváleným 18. júna 

2024 pod číslom 2024/6928:82-C2910 s účinnosťou od 1. septembra 2024 začínajúc 

prvým ročníkom keďže UP pre odbory vzdelávania neboli vypracované v súlade 

s príslušnými RUP, nakoľko zaradenie vyučovacích predmetov do vzdelávacích oblastí 

nebolo v súlade s obsahom Uo predmetov a ich realizáciou a ich súčasťou neboli vlastné 

poznámky;  

2. § 7 ods. 4 písm. f) zákona č. 245/2008 Z. z o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (nevypracovanie 
Uo predmetu odborná prax v 3. a 4. ročníku v ŠkVP pre ŠO 3765 M technika a prevádzka 
dopravy a 7237 M informačné systémy a služby);  

3. § 65 ods. 2 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a v vzdelávaní (školský zákon) a o zmene 
a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (neurčenie jednotných 
kritérií na úspešné vykonanie prijímacej skúšky); 

4. § 12 ods. 1 písm. a) zákona č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch 
a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov (nezískanie 
vzdelania na výkon pracovnej činnosti v príslušnom odbore vzdelávania 3 PZ – 2 učitelia 
a 1 majster odbornej výchovy); 

5. § 14 zákona ods. 1 a 3 písm. b) č. 138/2019 Z. z. o pedagogických zamestnancoch 
a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 
predpisov (nedisponovanie dokladmi 6 PZ o uznaní odbornej kvalifikácie získanej v inom 
štáte vydanými podľa osobitného predpisu); 

6. § 23 ods. 2 zákona č. 61/2015 o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (neprerokovanie ŠkVP pre odborné 
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vzdelávanie a prípravu so zamestnávateľmi, s ktorými má škola uzatvorenú zmluvu 
o poskytovaní praktického vyučovania); 

7.  § 23 ods. 3 zákona č. 61/2015 o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (nevypracovanie ŠkVP v spolupráci 
so zamestnávateľmi, s ktorými má škola uzatvorenú zmluvu o duálnom vzdelávaní). 

 

Zamestnanci, ktorých sa príslušné inšpekčné zistenia týkajú, boli s výsledkami a závermi 
oboznámení. 
 

OPATRENIA ŠTÁTNEJ ŠKOLSKEJ INŠPEKCIE 
Na základe zistení a ich hodnotení uvedených v správe o výsledkoch školskej inšpekcie Štátna 
školská inšpekcia ukladá voči vedúcemu zamestnancovi kontrolovaného subjektu opatrenia: 

1. vypracovať ŠkVP pre skupinu odborov 37 Doprava, pošty a telekomunikácie v súlade 
s príslušným ŠVP, vrátane vypracovania Uo predmetu odborná prax pre 3. a 4. ročník; 

2. vypracovať ŠkVP pre skupinu odborov 62, 63, 64 Ekonomické vedy, Ekonomika 
a organizácia, obchod a služby I, II v súlade s príslušnými inovovanými ŠVP; 

3. vypracovať Uo predmetu odborná prax ŠO 7237 M informačné systémy a služby pre 
3. a 4. ročník; 

4. určiť jednotné kritériá na úspešné vykonanie prijímacej skúšky; 
5. zabezpečiť výchovno-vzdelávací proces pedagogickými zamestnancami, ktorí spĺňajú 

predpísané kvalifikačné predpoklady; 
6. zabezpečiť doloženie dokladov o uznaní odbornej kvalifikácie tých zamestnancov, 

ktorí ich získali v inom štáte podľa osobitného predpisu; 
7. zabezpečiť prerokovanie ŠkVP so zamestnávateľmi v skupinách odborov vzdelávania, 

s ktorými má škola uzatvorené zmluvy o poskytovaní praktického vyučovania; 
8. vypracovať ŠkVP v spolupráci so zamestnávateľmi, s ktorými má škola uzatvorené 

zmluvy o duálnom vzdelávaní. 
 

Správu o splnení uložených opatrení na odstránenie nedostatkov a ich príčin a prepracované 
ŠkVP  predložiť Školskému inšpekčnému centru Trnava v termíne do 10. 09. 2025. 
 
PÍSOMNÉ MATERIÁLY POUŽITÉ PRI ŠKOLSKEJ INŠPEKCII 

1. Správa o prijatí opatrení na odstránenie zistených nedostatkov a príčin ich vzniku; 
2. správa o splnení prijatých opatrení; 
3. školské vzdelávacie programy: ŠkVP pre ŠO 3765 M technika a prevádzka dopravy;  

ŠkVP pre ŠO 7237 M informačné systémy a služby; ŠkVP pre ŠO 6323 K hotelová 
akadémia ŠkVP pre UO 6444 H čašník, servírka ŠkVP pre UO 6445 H kuchár ŠkVP pre 
UO 2487 H 01 autoopravár – mechanik ŠkVP pre UO 2487 H 02 autoopravár – 
elektrikár ŠkVP;  

4. zmluvy o poskytovaní praktického vyučovania; 
5. zápisnice zo zasadnutí PK,  
6. dokumentácia prijímacieho konania; 
7. školský poriadok; 
8. rozvrh hodín tried a osobné rozvrhy učiteľov;    
9. hospitačné záznamy vedenia školy a PK; 
10. doklady o vzdelaní pedagogických zamestnancov; 
11. dokumentácia súvisiaca s organizovaním exkurzií, kurzov a výletov. 
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Správu o výsledkoch školskej inšpekcie vyhotovila: 
školská inšpektorka: Mgr. Iveta Kozáková  
Dňa: 04. 03. 2025 
 
PREROKOVANIE SPRÁVY 
Na prerokovaní správy o výsledkoch školskej inšpekcie sa zúčastnili:  
a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Trnava: 
Mgr. Iveta Kozáková 

b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
PaedDr. Jaroslav Krajčovič, PhD.  

 

 

Prerokovanie správy o výsledkoch školskej inšpekcie potvrdzujú dňa 17. 03. 2025  v Trnave:  
a) za Štátnu školskú inšpekciu, Školské inšpekčné centrum Trnava: 
 
 
 
 
Mgr. Iveta Kozáková      ..................................................... 
 
b) za kontrolovaný subjekt zodpovedný vedúci zamestnanec: 
 
 
 
 
PaedDr. Jaroslav Krajčovič, PhD.    .....................................................  

 
Vyjadrenie vedúceho zamestnanca kontrolovaného subjektu, ktorého sa zistenia týkajú 
(vedúci zamestnanec môže zaslať písomné vyjadrenie k obsahu správy do 5 dní pracovných 
od prerokovania): 
 
PaedDr. Jaroslav Krajčovič, PhD.    ....................................................  
 
Stanovisko školského inšpektora k vyjadreniu: 
 
Mgr. Iveta Kozáková      .....................................................  
 
Na vedomie 
Úsek inšpekčnej činnosti  


